

Előterjesztés

Móra Ferenc Általános Iskola és AMI energetikai korszerűsítésére pályázat benyújtása

Tisztelt Képviselő-testület!

A belügyminiszter 7/2011.(III.9.) BM rendeletében az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó központosított előirányzatból származó támogatás igénybevételének részletes feltételeiről rendelkezett.

A rendelet 1.§.(1) bekezdése a)-b) pontja szerint a társult formában működtetett, kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztésének, felújításának támogatására 4.350 millió forint, továbbá iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra-fejlesztésének, felújításának támogatására 1.150 millió forint használható fel.

Támogatást igényelhet a települési önkormányzat, intézményi társulás székhely önkormányzata, továbbá többcélú kistérségi társulás.

A támogatást a települési önkormányzat, az intézményi társulás vagy a többcélú kistérségi társulás által önállóan fenntartott intézmények esetében a támogatás az épület felújítására, fejlesztésére, elsősorban fűtéskorszerűsítésre, nyílászárócserére, hőszigetelésre és a feladatellátáshoz szükséges eszközök vagy berendezések beszerzésére, óvodai feladatot ellátó intézmény esetében kapacitásbővítésre is igényelhető. Óvodai kapacitásbővítés nem történhet a már meglévő funkcionális helyiségek rovására.

Az igényelhető támogatás maximális mértéke társult formában működtetett, kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztésének, felújításának esetében a fejlesztéshez szükséges összeg 80-90 %-a. Az igényelhető maximális támogatás 30 millió forint.

A fent hivatkozott rendelet alapján pályázat benyújtását javasoljuk a Móra Ferenc Általános Iskola és AMI oktatási épületeinek (A, B, D) nyílászárócseréjére és külső oldali hőszigetelésére.

- Ablakok cseréje korszerű műanyag nyílászárókra bruttó 29.402.838,-Ft
- 7 cm vastag külső oldali hőszigetelés bruttó 17.312.855,-Ft

Teljes bekerülési költség: bruttó **46.715.693,-Ft**

Javaslatunk, hogy Répcelak Város Önkormányzata teljes egészében biztosítsa a szükséges önerőt, ami maximális támogatás mellett bruttó **16.715.693,-Ft** továbbá a megvalósítással kapcsolatos valamennyi költséget, beleértve a közbeszerzéssel felmerülő kiadásokat is, a többi fenntartó önkormányzatnak fizetési kötelezettsége ne keletkezzen. Készíteni fogunk a fenntartók között egy megállapodást, mely rögzíti a többi fenntartó egyetértését a pályázat benyújtására, a felújítás szükségességére, illetve azt, hogy fizetési kötelezettsége csak Répcelak Város Önkormányzatának lesz.

A pályázathoz – többek között – csatolni kell a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a támogatásból megvalósuló beruházást a beruházás megvalósításától számított 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítja, a feladat ellátási helyet nem szünteti meg, illetve nem adja át az intézmény fenntartói jogát nem állami fenntartó részére, valamint csatolni kell a társulás székhelye szerinti önkormányzat képviselő-testületének határozatát a szükséges önerő biztosításáról és összegéről.

Pályázati eljárás:

A pályázónak 2011. április 1-éig kell a pályázati adatlapokat rögzíteni. A miniszter a pályázatokról 2011. május 31-áig dönt. A miniszter - a pályázatban megjelölt műszaki

tartalom egyidejű csökkentése mellett, a pályázó által felállított rangsor figyelembevételével - az igényeltnél alacsonyabb összegű támogatás megítélésére is jogosult. A támogatás feltétele a támogatási szerződés megkötése, amelyet támogatási célonként a miniszter 2011. június 17-éig köt a kedvezményezettel. A támogatás 30%-át a támogatási szerződés megkötését követő 10 napon belül előlegként kerül folyósításra, a fennmaradó támogatási összeg folyósítása a beruházás kivitelezőjével kötött szerződés miniszterhez történő benyújtását követő 10 napon belül, a támogatási intenzitás figyelembevétele mellett történik.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat megtárgyalására és elfogadására!

Répcelak, 2011. március 23.

Tisztelettel:

Dombi Sándor sk.
műszaki ügyintéző

Határozati javaslat

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Répcelak város, Csánig, Nagygeresd, Nemesládony, Nick, Uraiújfalu, Vasegerszeg és Vámoscsalád községek önkormányzatainak intézményfenntartó társulásában működő Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény intézményfenntartó társulásának székhely önkormányzata elhatározza, hogy az 7/2011.(III.9.) BM rendeletben biztosítottak alapján a Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény oktatási épületeinek (A, B, D) nyílászárócseréjére és külső oldali hőszigetelésére gesztorként pályázatot nyújt be. A képviselő-testület a 2011. évi költségvetésében a felújítási célok között biztosítja a fejlesztés megvalósításához szükséges bruttó 16.715.693,-Ft önerőt, továbbá biztosítja a megvalósítással kapcsolatos valamennyi költséget, beleértve a közbeszerzéssel felmerülő kiadásokat is.

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilatkozik arról, hogy a támogatásból megvalósuló beruházást a beruházás megvalósításától számított 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítja, a feladat ellátási helyet nem szünteti meg, illetve nem adja át az intézmény fenntartói jogát nem állami fenntartó részére.

Felelős: Dr. Németh Kálmán polgármester

Dombi Sándor műszaki ügyintéző

Határidő: a pályázat benyújtására: 2011. április 1.